
   

  EXCELSIOR HOTEL DOWNTOWN DUBAI 4* s výlety v ceně

  
Země a lokalita Emiráty, DUBAI

Ubytování VISION IMPERIAL HOTEL 4****

Druh zájezdu POBYTOVÝ

Doprava LETECKY | PRAHA

Cena zahrnuje

Leteckou přepravu dle letového řádu v ekonomické třídě s
odbaveným zavazadlem
Pojistění CK proti úpadku
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Cestovní pojištění



  
Popis ubytování 

VISION IMPERIAL HOTEL 4****

Tento atraktivní hotel, situovaný v srdci dubajské čtvrti Deira na třídě Al Rigga, nabízí skvélé
zázemí pro všechny typy cestovatelů. S vynikající polohou jen 10 minut jízdy od dubajského
mezinárodního letiště je tento hotel ideální pro ty, kteří hledají snadný přístup do všech částí
města, ať už cestují za obchodem, nebo za odpočinkem. Mezinárodní dubajské kongresové
centrum je také velmi blízko, což činí hotel skvélé volbou pro účastníky konferencí a obchodních
setkání. Dále je zde soukromé parkoviště pro hosty, což znamená, že pokud se rozhodnete
cestovat autem, máte pohodlný a bezpečný prostor pro zaparkování.

Hotel se nachází v oblasti, která je známá svou živou atmosférou a velkým množstvím nákupních
center. V okolí najdete oblíbená nákupní centra, jako jsou Al Ghurrair Mall, City Center Mall a
Hamarain Shopping Center, což znamená, že zde můžete vychutnat nákupy v některém z
největších obchodních komplexů v Dubaji. Pro milovníky veřejné dopravy je stanice metra Al
Rigga vzdálená jen pár minut pěšky od hotelu, což zajišťuje rychlý a pohodlný přístup ke všem
dalším atrakcím města.

Hotel nabízí 139 klimatizovaných pokojů, které jsou zařízeny moderním nábytkem a poskytují
pohodlné a stylové prostředí pro odpočinek po dlouhém dni. Všechny pokoje jsou vybaveny
satelitní LCD TV, minibarem a připojením k internetu, což zajišťuje, že zůstanete vždy ve spojení s
okolním světem. Pro vaše pohodlí je k dispozici také fén, župan a vlastní koupelna. Některé
pokoje mají velká okna s nádherným panoramatickým výhledem na město, což umožňuje hostům
vychutnat si pohled na pulsující život Dubaje přímo z pohodlí svého pokoje. Pro hosty, kteří si přejí
ještě větší pohodlí, je zde možnost využít pokojovou službu, která se postará o vše od jídla až po
doplňkové služby.

Pro relaxaci a odpočinek nabízí hotel několik skvělých možností. Na střeše se nachází fitness
centrum, kde si můžete dopřát trénink s nádherným výhledem na město. Po cvičení si můžete
odpočinout u venkovního bazénu, jehož teplota je nastavitelná, což zajišťuje pohodlí po celý rok.
Pro ještě větší relaxaci můžete využít parní saunu nebo navštívit wellness centrum Holiday Spa,
kde si můžete dopřát masáže a wellness procedury, které vám pomohou uvolnit tělo i mysl.



Hotel se pyšní i širokým spektrem služeb, které zahrnují Wi-Fi připojení na veřejných místech, což
je ideální pro ty, kteří potřebují zůstat online, ať už na pracovní cestě nebo během volného času.
Pro hosty s pohybovým omezením je k dispozici zařízení pro tělesně postižené hosty, což
zajišťuje, že hotel je přístupný všem.

K dispozici je také restaurace, která nabízí široký výběr jídel a kávu. Pokud máte chuť na čerstvé
pečivo nebo tradiční arabskou kávu, můžete se zastavit v hotelové kavárně, která vám poskytne
příjemné místo pro odpočinek. K dispozici je i salonek pro chvíle klidu a relaxace, kde si můžete
vychutnat nápoje a pokrmy v příjemném prostředí.

Celkově tento hotel nabízí ideální kombinaci komfortu, skvělé polohy a kvalitních služeb, což ho
činí ideální volbou pro obchodní cestující i turisty, kteří chtějí objevovat Dubaj. S vynikajícím
zázemím pro odpočinek, snadným přístupem k nákupním centrům a dalším atrakcím města je
tento hotel skvélé místo pro každého, kdo chce zažít Dubaj naplno.

Popis lokality ubytování 

DUBAI

Dubaj, volně přeloženo jako „místo srazu“ je dalším ze sedmi emirátů ve Spojených arabských
emirátech. Je druhým největším a nejlidnatějším emirátem, hned po emirátu Abú Dhabí, se svou
celkovou rozlohou 4 114 km² a 2,6 mil. obyvateli. Leží na Arabském poloostrově v Perském zálivu.
Vládcem Dubaje je šajch Mohammed bin Rašíd Al Maktoum, který je víceprezidentem a
premiérem SAE ( hlavou státu je emír Abú Dhabí). Hlavním centrem emirátu je město Dubaj.
Město má dobře vybudovanou a hustou dopravní síť, moderní silnice a dálnice. V Dubaji je také
neobvyklé složení obyvatelstva, které je tvořeno hlavně přistěhovalci (zhruba 85 %), občané SAE
jsou tedy menšinou. Největší část emirátu zabírá poušť, avšak je zde spoustu krásných pláží,
které jsou tvořené bílým jemným pískem, moře je azurové. Neznámější pláží je Jumeirah Beach, u
které stojí ty nejvíce luxusní hotely světa. Místní moře je potápěčským rájem. Dubaj je však také
emirátem plným kontrastů – velbloudi, pouště a tržiště se doplňují s vysokými budovami,
nákupními centry a zábavními středisky. Jedná se zároveň o nejtolerantnější emirát. Nechybí
rovněž široká nabídka vysoce kvalitních golfových hřišť, která jsou odborníky považována za
jedny z nejlepších na světě. Pro příznivce aktivní dovolené se nabízí možnost výletů na kole.
Obyvatelé Dubaje si libují ve zvláštnostech, o čemž hovoří mimo jiné tzv. „Palm Island“ – dva
umělé ostrovy ve tvaru palem či hotel ve tvaru plachetnice „Burj al Arab“.

Program zájezdu 

Uvedená cena zájezdu obsahuje letenky za cenu v optimální knihovací třídě. Tento zájezd si
můžete objednat v jakémkoliv termínu na libovolnou délku pobytu, může se zde lišit konečná
cena. Rádi Vám cenu zkalkulujeme na základě Vaší nezávazné objednávky.
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